

伯特利中學家長通訊

網址:www.bethel.edu.hk 二零一五年二、三月號

中文及普通話科

蒙藍如溪盛成皿教育基金贊助,於3月14日舉辦第10屆「屯元區小學生普通話才藝比賽」。是次活動得學界翹楚擔任評判,而參賽人數眾多,參賽者的普通話才藝表演水平不斷提升,成績理想。同日為本校資訊日,不同學習領域分設展覽及攤位遊戲,讓參賽學生體驗本校教學特色。

通識教育科

- 1. 通識教育科邀請選舉事務處官員到校,舉辦「香港選舉制度」講座,讓學生認識本港政制 新情況。
- 2. 通識教育科與「香港環境保護協會」合作,回收新年桃花枝,活動得無線電視「東張西望」 節目及蘋果日報採訪及報道。
- 3. 通識教育科與升學及就業輔導組合作,舉辦「髮型設計工作坊」,到銅鑼灣實地參觀,增加同學對生活技能的認識。

視覺藝術科

2月10日至13日,舉辦中六級視覺藝術科畢業展覽,讓畢業同學展示過去三年努力成果, 分享創作樂趣。

福音事工委員會

- 1. 2月2日及4日,舉辦班際聖詩歌唱比賽,讓同學透過歌聲感謝及讚美上帝,並建立班級的 歸屬感。各級設最佳演繹獎一名,獲獎班別為1A、2A、3A、4A及5A。所有獲獎班別更參 與2月13日校內感恩讚美頌唱會表演,同頌主恩。
- 2. 3月26日,舉辦復活節崇拜,由伯特利會遵理堂姊妹帶領同學唱詩敬拜後,專程訪港的美國New Life Church牧者Dr. Quentin Washispack分享信息,同學也分享見證,同證主的大能。本校將與美國New Life Church合辦暑期英語福音營,由美國朋友帶領同學進行不同的英語活動,費用全免,歡迎同學參加,詳情日後公佈。

升學及就業輔導組

- 1. 1月29日,舉辦資訊科技行業講座,為4A及5A同學簡介該行業的前景,提高同學對資訊科技行業的認識和興趣。
- 2. 2月8日家長日,舉辦升學及就業出路展覽,並接見家長,解答他們對子女升學及就業疑難。
- 3. 2月13日,邀請消防處高級消防隊長向中六學生介紹消防員及救護員面試要點、入職要求及工作範疇。

- 4. 2月26日,邀請香港飛機工程有限公司講員向中六學生介紹飛機維修見習計劃及其晉升途徑。
- 5. 3月5日,舉辦「模擬放榜」活動,中六同學需根據模擬文憑試成績單上的成績,到各攤 位尋找升學及就業出路,讓學生認識放榜後的各種出路。
- 6. 3月12日,邀請現職傳譯員及新聞記者向 2B及 3B學生分享工作點滴,勉勵非華語學生透過閱讀,掌握豐富之詞彙,並發揮多種語言的優勢。
- 7. 3月13日,帶領5B及5C班41位學生參與由聖雅各福群會開辦的生涯規劃體驗館,透過職業體驗活動,讓學生認識各行業的工作環境,為將來就業作準備。
- 8. 3月19日,帶領5A班10位學生參加由職業訓練局主辦的「VTC國際日2015」,參與活動包括課程講座、專業教育學院黃克競分校參觀活動、非華語學生舞蹈及歌唱表演、本港推動種族和諧之機構所設立的各種遊戲攤位。
- 9. 3月24日,帶領4A班參觀海關訓練學校,以了解海關學員訓練及工作性質。
- 10. 3月中旬,已協助中六學生申請報讀職訓局(VTC) 2015/16 年度全日制學士學位、高級文憑及中專教育文憑課程,並完成推薦中六學生參加香港專業教育學院(IVE)課程校長推薦計劃。
- 11. 3月中旬,安排中四學生參加由教育局開辦的應用學習課程 導引課程,讓學生了解課程內容、上課場地及學習設施等。應用學習課程有助學生從實踐中學習與職業相關的基礎理論,培養學生積極態度及共通能力。

健康校園發展組

- 1. 領袖訓練營已於1月31日圓滿結束,「未來接班人計劃」進入第三階段 -「影子學員」。 已完成課程的未來接班人需選擇一項學生領袖職位成為影子學員。現階段已完成配對,他 們會於3月至5月期間學習及體驗如何履行職務,裝備自己,迎接未來的任務。
- 2. 為鼓勵同學欣賞及尊重大自然,並培養同學種植興趣,一人一花活動已經展開。今年栽種的花卉為芳香萬壽菊,共有90位同學參加工作坊及領取花苗回家栽種。同學可於6月參加花卉欣賞會,分享種植成果及競逐花枝招展大獎。
- 3. 下學期班際壁報設計比賽以「愛·和諧」為主題,宣揚尊重、關愛與包容的校園文化。比 賽結果如下:

初中組

冠軍 3B 亞軍 3A 季軍 3C

高中組

冠軍 4A 亞軍 5B 季軍 5A

聯課及課外活動組

- 1. 參加校際舞蹈節,現代舞隊榮獲乙等獎,東方舞隊榮獲甲等獎。
- 2. 舉辦中六級「惜別會」,讓中六級同學表達對學校的感謝。
- 3. 與升學及就業輔導組合作,舉辦「專業化妝工作坊」,到香港體育館實地參觀,增加同學 對生活技能的認識。

公共關係組

- 1. 2月28日參加元朗文藝協進會新春嘉年華會,服務元朗區居民。
- 2. 参加邱帶娣議員辦事處新春環湖行活動,同學為錦繡居民表演爵士舞。
- 3. 3月27日探訪蒙養公立學校,介紹本校辦學理念。

教師專業發展組

本校致力造就師生靈命成長,本年度安排全體教師於 3 月 20 日參加第 21 屆「屯元區基督教中學聯校教育研討會」。是次大會主題為「縫補?靜默?」,由基督教尖沙咀潮人生命堂主任樓恩德牧師作培靈分享,並請來聖道迦南書院校長李柏雄博士以「與你同行」為題作專題分享,出入學術著作與教育現場之間,最後以司徒德牧師的遺著《世界在等待的門徒》,勉勵與會老師重尋價值。

公益少年團

長幼樂聚喜洋「羊」活動於 3 月 7 日 (星期六)假本校舉行。博愛醫院王東源夫人長者中心及元朗大會堂陳應祥紀念老人中心共一百位長者參加,以「尊重包容盡本份,關愛共融建社群」為口號,由伯特利中學、佛教榮茵學校、佛教陳榮根紀念學校、十八鄉鄉事委員會公益社小學、嗇色園主辦可銘學校、元朗公立中學及順德聯誼總會翁祐中學共派出二百多名師生與長者歡聚半天,活動包括龍馬精神健身操、集體遊戲、心意坊、中醫健康講座、健康素食、抽獎及表演節目,讓長者舒展身心,學生敬老護老,長幼共融。